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ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2° PERÍODO ORDINÁRIO, DA 19ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ-RN, REALIZADA EM 17 DE NOVEMBRO DE 2017.
Aos 17 (dezessete) dias do mês de novembro do ano de 2017 (dois mil e dezessete), às 20 horas e 45 minutos, na sala João Raimundo Pereira, da Câmara Municipal de Vereadores de São José do Seridó-RN, realizou-se a 19ª (décima nona) Sessão Ordinária, do 2° Período Ordinário de 2017. Compareceram a Sessão o Excelentíssimo Senhor Presidente Ver. Daniel Andson da Costa e os Excelentíssimos Senhores Vereadores José Carlos Dantas Costa, José Anchieta de Azevedo, Clayton Mariano de Sá, Fabiana Caline Araújo de Souza, Allison Azevedo de Farias e Joseni Santos de Medeiros. O Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, em seguida, os Vereadores entraram em consenso para a Ata da 18ª Sessão fosse lida na 20ª (vigésima) Sessão Ordinária. EXPEDIENTE: Não houve matéria a ser votada. ORDEM DO DIA: Não houve ordem dia. O senhor Presidente facultou a palavra aos Vereadores e em seguida convida o Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Trabalho, Habitação e Assistência Social (SEMTHAS), Francisco de Assis dos Santos Júnior a fazer a prestação de contas dos recursos e serviços desenvolvidos no ano de 2017 (dois mil e dezessete). Dado início a exposição dos  trabalhos desenvolvidos pela Secretaria Municipal de Trabalho, Habitação e Assistência Social, o Senhor Secretário, por meio de uma apresentação em mídia digital, mais precisamente PowerPont, referenciou o Sistema Único de Assistência Social (SUAS), fazendo um breve resumo histórico sobre a Assistência Social no Brasil; estrutura da Assistência Social nos Municípios; competências da SEMTHAS, no âmbito do SUAS, Benefícios da Prestação Continuada (BPC); Transferência de Renda; Cadastro Único; Programa Bolsa Família; Competências do Centro de Referência de Assistência Social (CRAS); Competências do Centro de Referência Especializado de Assistência Social (CREAS); Objetivos do CREAS; Serviços Referenciados do CREAS; por fim, foi demonstrado a situação financeira da SEMTHAS, em que ficou evidente as receitas e despesas evidenciando os recursos atrasados do Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos em 2017; Recursos atrasados do Índice de Gestão Descentralizada (IGD) desde novembro de 2016; resumo da situação financeira enfrentada pela SEMTHAS; em seguida foram apresentados registros fotográficos das realizações da SEMTHAS realizados em 2017. Ao fim da explanação, o Senhor Secretário Francisco de Assis dos Santos Júnior passa a palavra à Ilustríssima Senhora Assistente Social, Sandra Rosário, em que foi apresentado o Plano Municipal de Assistência Social 2018-2021, em que a foi passado a relevância desse Plano e que os Vereadores devem acompanhar este plano, pois é através dele que os Edis fiscalizarão e cobrarão da gestão. Após a conclusão da exposição, os Vereadores fizeram vários questionamentos ao Senhor Secretário Francisco de Assis dos Santos Júnior e prontamente respondeu aos questionamentos. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a se tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão e para constar, eu, Fabiana Caline Araújo de Souza, Primeira Secretária, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai assinada por todos os vereadores presentes nesta Câmara Municipal. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ-RN, 17 DE NOVEMBRO DE 2017.
